

## ΔΗΛΩΣΗ ΣΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΟΗΕ

# 'Απερρίφθηκαν οι τουρκικές προτάσεις για την 'Αμμόχωστο

## έπισημώς από τον Κυπριανού

### ΟΜΙΛΕΙ ΓΙΑ ΑΝΕΝΔΟΤΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, (ΑΠΕ). Ο πρόεδρος της δημοκρατίας κ. Σπύρος Κυπριανού δέχθηκε χθες τον ειδικό αντιπρόσωπο του γενικού γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο, ο οποίος ενήμερος το πρόδρομο για τις Τουρκικές θέσεις, σχετικά με την 'Αμμόχωστο και την επανένωση των ενδοκυπριακών νομιμιών και ζητήσεως λεπτομερώς για τις 'Ελληνοκυπριακές προτάσεις σχετικά με το ίδιο θέμα, για να τις διαβάσει στο γενικό γραμματέα.

Ο πρόεδρος της δημοκρατίας εθεώρησε εντελώς απαράδεκτες τις Τουρκικές θέσεις και δήλωσε ότι δεν πρόκειται να λάβει θέση, παρά να τις απορρίψει. Αναφερόμενος στις τελευταίες προτάσεις της κυβέρνησης για τις 'Ελληνοκυπριακές θέσεις, ο πρόεδρος είπε: «Οι προτάσεις αυτές είναι εντελώς απαράδεκτες, γιατί η 'Αμμόχωστο επιστραφεί ολοκληρωτικά κατοίκους της και οι καλλιέργειες εκτός, να ενδοχώρα και να εργαστούν, περιλαμβανομένης της βιομηχανικής περιοχής, να αποδοθούν στους νόμιμους ιδιοκτήτες τους, ώστε να επαναρχίσει η κανονική ζωή της πόλης. Σε μια τέτοια περίπτωση θα μπορούσαν να επαναρχίσουν οι ενδοκυπριακές συνομιλίες προς εξέταση λύσεως βάσει των αποφάσεων των 'Ηνωμένων Εθνών».

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, (ΑΠΕ). «Ανένδοτος μέχρι τέλους θα είναι ο αγώνας που διεξάγει η Κύπρος διαβεβαίωσε ο πρόεδρος Κυπριανού σε σύντομη ομιλία του σε προσηφικό καταυλισμό στην Λεμεσό που επισκέφθηκε χθες το απόγευμα.

«Ο αγώνας μας για την δικαιοσύνη, είπε, θα είναι μέχρι τέλους ανένδοτος, συνεχής, οσηματικός και οργανωμένος σε όλους τους τομείς με στόχο την πραγματική ελευθερία, την απόκτηση των ξένων στρατευμάτων και την επιστροφή όλων των προσφύγων στα σπίτια τους.

«Ο κ. Κυπριανού είπε ότι οι δυσκολίες είναι πολλές και στο διεθνές πεδίο και στο εσωτερικό μας μέτωπο. Στο διεθνές πεδίο πρόσθεσε, καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για τον άγωνα ενώ στο εσωτερικό είναι γεγονός ότι εκτιμώθηκαν κάποιες συνομιλίες, οι οποίες, όμως πατάχθηκαν από το κράτος.

Οι δυσκολίες είναι μεγάλες τόνισε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, η πίστη όμως στο μέλλον αυτού του τόπου, η δύναμη του δικαίου και η πίστη στο δίκαιο αυτό αποτελεί το μεγαλύτερο όπλο στον άγωνα μας».

Ο πρόεδρος μετέβη χθες το βράδυ στην Πάφο, όπου σήμερα θα μιλήσει στον λαό της πόλης για τις έλλειψεις του Κυπριακού.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, (ΑΠΕ). «Η πόλη της 'Αμμοχώστου, όταν γίνει επανενκατάσταση των νομιμών κατοίκων της, πρέπει να μετατραπεί σε πραγματική πόλη με όλα τα απαραίτητα καταυλισμούς».

Τα παραπάνω δήλωσαν, μεταβύθ δ' άλλων, Έγκυροι κυβερνητικοί κύκλοι της Λευκωσίας, σε απάντηση των δηλώσεων του Τουρκοκύπριου ηγέτη κ. Ντενκτάς, με τις οποίες απέρριψε τις προτάσεις της 'Ελληνοκυπριακής πλευράς, σχετικά με το θέμα της 'Αμμοχώστου και την επανένωσή της συνομιλιών.

Οι ίδιοι κύκλοι τόνισαν ότι ο σκοπός της υποβολής της προτάσεως για τα Βαρόσια, όπως φαίνεται και στο «άνοικτο κείμενο» Ντενκτάς είναι να επανέλθει η 'Ελληνοκυπριακή πλευρά στην τράπεζα των συνομιλιών και να κρατηθεί εκεί.

Σύμφωνα με άλλες πληροφορίες, οι προτάσεις του Ντενκτάς άφορούν, ουσιαστικά, την επιστροφή μόνο 7.000 κατοίκων της 'Αμμοχώστου στις έσπες

## ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ «ΓΡΑΜΜΗ» ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ Η ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΑΡΓΚΟ

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). 'Αρμόδια πηγή σε απάντηση σχετικής ερώτησεως είπε: «Η γραμμή της ελληνικής κυβερνήσεως είναι η διατήρηση του εμπάργκο».

Εξ άλλων κυβερνητικών εκπαιστος που ερωτήθηκε για τηλεγραφήματα ξένων ειδησιογραφικών πρακτορείων από τις Βρυξέλλες, που ανέφεραν ότι η 'Ελλάς διαπραγματεύεται την επάνοδό της στο στρατιωτικό σέλος του ΝΑΤΟ, είπε ότι δεν θέλει να σχολιάσει πληροφορίες ή τηλεγραφήματα εφημερίδων ή πρακτορείων ανεξαρτήτως της σοβαρότητας ή μη του περιεχομένου τους.

## Ο ΕΝΑΕΡΙΟΣ ΧΩΡΟΣ

ΑΓΚΥΡΑ, (ΑΠΕ). 'Εγγνώμη από εξουσιοδοτημένες πηγές, ότι οι επί τεχνικού επιπέδου 'Ελληνοτουρκικές συνομιλίες για τον άνοιχο χώρο του Αιγαίου, θα αρχίσουν στην Κωνσταντινούπολη τη Δευτέρα, 31 Ιουλίου. Της τουρκικής αντιπροσωπείας θα ηγείται ο κ. Σανκάρ Κοκιοθάν, γενικός διευθυντής πολιτικών υποθέσεων του υπουργείου των 'Εξωτερικών, βοηθούμενος από εκπαιστος του γενικού επιτελείου και του υπουργείου 'Επικουριών.

Τα συμπέρασμα των συνομιλιών της Κωνσταντινούπολης θα εξεσθούν από τους γενικούς διευθυντές των υπουργείων 'Εξωτερικών της 'Ελλάδος και της Τουρκίας, που θα συνέλθουν, όπως έχει προαναγγελθεί τον Σπυτιέρη στην Αθήνα.

Εγγνώμη επίσης, ότι οι ελληνοτουρκικές συνομιλίες για την απόκτηση του Αιγαίου θα επαναληφθούν προσεχώς στην Βέρνη της 'Ελβετίας.

## ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

# Εισάγεται τυποποίηση και αυστηρός έλεγχος σε 18 είδη λαχανικών

### ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Με Προεδρικά Διατάγματα που καθίρτησε το υπουργείο Γεωργίας, καθιερώνεται η τυποποίηση και ο αυστηρός έλεγχος σε 18 είδη λαχανικών, σε αντίστοιχα με τα ισχύοντα στις χώρες της ΕΟΚ. Τα είδη στα οποία αναφέρονται τα διατάγματα αυτά είναι: Τομάτες, κουνουπίδια, φασόλια, άγγουρια, σπανάκι, κρεμμύδια, μαρούλια — άνθια, σκόρδα, άγκινάρες, καρότα, σέλινια, μπίζλια, πιπεριές, σπαράγγια, λάχανα, φρούλες, ραδικά και λάχανα Βρυξελλών.

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Γ. Μπούτσος δήλωσε σχετικά ως εξής: «Η αγροτική πολιτική της Ε.Ο.Κ., έχει ως βασικό στόχο την εξασφάλιση: 1. — Ένός δίκαιου εισοδήματος στον αγροτικό πληθυσμό. Και, 2. — Λογικών τιμών για τους καταναλωτές.

Για την εφαρμογή της πολιτικής αυτής έχει καθορισθεί ειδικό καθεστώς οργανώσεως της αγοράς για κάθε γεωργικό προϊόν. Συγκεκριμένα, εφαρμόζονται κοινά κανόνες τυποποιήσεως για τα όπωρολαχανικά τα οποία διακινούνται από εσωτερικά της Κοινότητας, εισάγονται στην Ε.Ο.Κ. από τρίτες χώρες ή εξάγονται προς αυτές.

Η εφαρμογή των κανόνων αυτών έχει ως αποτέλεσμα να αποκαθίσταται από την αγορά προϊόντα που δεν έχουν ικανοποιητικές ποσότητες, που δεν ικανοποιούν τις απαιτήσεις των καταναλωτών και γενικότερα δεν διευκολύνουν τις εμπορικές σχέσεις με βάση τον θεμετιό συναγωνισμό.

Ειδικότερα, ο 'Ελληνας αγρότης του οποίου τα προϊόντα θα διατίθενται στην Ε.Ο.Κ., με την τυποποίηση και τον ποιοτικό έλεγχο που θα επιβληθεί, θα έχει τις παρακάτω ωφέλειες: 1. — Θα εξασφαλίζει την διάθεση των προϊόντων του σε τιμές οι οποίες στην Ε.Ο.Κ. θα μορφώνονται σε επίπεδα υψηλότερα από την εγχώρια αγορά. 2. — Θα έχει την δυνατότητα να αξιοποιεί τα πλεονεκτήματα από τον μηχανισμό της παραγωγής στις περιπτώσεις υπεραποδοτικότητας, όπως επίπδα λάχανα, πιπεριές, φασόλια, κουνουπίδια, άγγουρια, σπανάκι, κρεμμύδια, μαρούλια, άνθια, σκόρδα, άγκινάρες, καρότα, σέλινια, μπίζλια, πιπεριές, σπαράγγια, λάχανα, φρούλες, ραδικά και λάχανα Βρυξελλών.

Τα διατάγματα αυτά προβλέπουν την κατάταξη των εξαγομένων λαχανικών σε ποιοτικές κατηγορίες, την υποχρέωση ηρώσεως ελάχιστων τυπικών χαρακτηριστικών κατά ποικιλία, την ταξινόμηση κατά μέγεθος, τα όρια ανοχής ως προς την ποιότητα και το μέγεθος, την συσκευασία και εμφάνιση στην τιμή των προϊόντων. Οι όροι και προϋποθέσεις αυτές για την εξαγωγή των ποιοτικών λαχανικών, δίνει τον Προεδρικό Διαταγμάτων, θα εφαρμόζονται και στην εσωτερική αγορά της χώρας μας καθώς και κατά τις εισαγωγές προελεύσεως τρίτων χωρών.

## Η Χριστινιά 'Ωνάση είναι αποφοσιωμένη

### να μείνει στη Μόσχα

### άνοθεσει στους συνταξίους της διεύθυνση των επιχειρήσεων

ΜΟΣΧΑ, (ΑΠΕ). «Παντρεύοντας την Γρίτση», δήλωσε η Χριστινιά 'Ωνάση, σε τηλεφωνική της συνέντευξη προς τον ανταποκριτή του πρακτορείου «Ημερήσιος Τύπος», στη Μόσχα.

Η Χριστινιά πρόσθεσε, ότι η ίδια και ο Καζόφ θα ζήσουν στη Μόσχα.

«Πολλοί να ζήσω εδώ. Προσφέρω πολλά έσοδα», είπε. Συνεχίζοντας η κληρονόμος του 'Ελληνα μεγαλοεφοπλιστή δήλωσε ότι, μετά το γάμο της με τον Σερβικό Καζόφ, σκοπεύουν να ζήσουν με τη μητέρα του σε διαμέρισμα στη Μόσχα, μέχρις ότου αποφασισθεί να αγοράσουν δικό τους ανεξαρτητικό διαμέρισμα.

Η μητέρα του Καζόφ λέγεται ότι ζει σε ένα διαμέρισμα, που θεωρείται μικρό άνομο και τα δύο παιδιά «απέναντι» και το ζεύγος φέρεται ότι προβαίνει σε εκτεταμένες ανακαινίσεις.

Η Χριστινιά 'Ωνάση δήλωσε ότι διαχειρίζεται τις οικονομικές υποθέσεις που κληρονόμησε. «Είμαι πλούσια και οικοδόμηματα και

## 'Αποδίδεται σ' έμπρησμό ή πυρκαϊά της Πεντέλης Κόκκη και πολλά έξοχα σπίτια

### ΕΣΒΗΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩ' ΤΕΛΕΙΩΣ Η ΦΩΤΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Της πρωτοπρωϊνής ώρας χθες καταβύθη στη Πεντέλη η μεγάλη πυρκαϊά, που έξερχόταν από την περιοχή της Πεντέλης και κατέστρεψε πολλά χιλιάδες στρέμματα πευκαϊών και εκτάσεις και ανεγκάρητο αριθμό έξοχων κατοικιών.

Κατά τους υπολογισμούς της Χωροφυλακής, η καταστροφή είναι ανεκτίμητη, με 29.000 στρέμματα. Από υπολογισμούς όμως, που έκανε η Δομική Υπηρεσία, η καταστροφή έκταση υπολογίζεται μικρότερη. Ο εισαγγελέας Πρωτοδικών 'Αθηνών μετέβη στον τόπο της πυρκαϊάς, συνοδευόμενος από τον διευθυντή του Δασαρχείου και ηγήνησε αυτοψία. 'Ακολούθως, έπειδή διαπιστώθηκαν ύποψοι ότι πρόκειται περί έμπρησμού εκ πρόθεσεως, ο κ. εισαγγελέας ήρκεσε νομική δίωξη κατά των πέντε υπεύθυνων και για την μεγάλη πυρκαϊά της Πεντέλης και για τις άλλες μικρότερες πυρκαϊές, που σημειώθηκαν έφετος στην περιοχή 'Αττικής. Η διερεύνηση της προανακρίσεως άνευθη στην διεύθυνση 'Αστυνομίας Προσώπων πρωτεύουσας.

Σχετικά ο ύπουργός Γεωργίας κ. Μπούτσος έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Η έφετηρή πυρκαϊά στην περιοχή Πεντέλης ήταν από τις μεγαλύτερες που είχαμε και προκάλεσε εκτεταμένες ήμιες σε μια εύφορη περιοχή όπου το δόσοο είναι άναγκαίο.

Οι ήμιες αυτές θα ήταν έσομα άκόμα πιο εκτεταμένες έάν δεν είχαν έργοι υπεράνω θρωπα και με απαντήρηση άλλων πολιτικών και στρατιωτικών ήπιησε.

Χάρη στις προσπάθειες όλων, κατορθώθηκε να τεθεί κάτω ο έλεγχος ή φωτιά μέσα σε 36 ώρες και να περιορισθεί ή ήμιη από 7.000 — 8.000 στρέμματα περίπου, πευκαϊόσους και βασικά έκτάσεις.

Ο πρόεδρος της κυβερνήσεως έδωσε σαφείς οδηγίες ώστε στα

πλαίσια του ειδικού προγράμματος άναδοσεώσε της 'Αττικής να δοθεί άπόλυτη προτεραιότητα από άναδόσωση της περιοχής που κάηκε, με ταυτόχρονη κατασκευή άντιπυρικών ζωνών και καθαρισμό των δασών της 'Αττικής, ώστε να προστατευθούν από μελλοντικούς κινδύνους.

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). 'Από την εισαγγελία 'Αθηνών άσκήθηκε ποινική δίωξη κατά παντός ύπευθύνου για έμπρησμού εκ πρόθεσεως, που ήγνησαν τις τελευταίες ήμέρες στην 'Αττική.

Η διερεύνηση προανακρίσεως άνευθη στην έποχιδέθυνση άσφαλείας προξενίου πρωτεύουσας.

Όπως έγγνώσθη από το ύπουργείο 'Εθνικής 'Αμύνης οι τραυματισθέντες στρατιώτες κατά την προσπάθεια κατασβεώσε της πυρκαϊάς της Πεντέλης είναι ο Βασίλειος Αργυρίου, 'Αναστάσιος Φιλίππιδης, 'Αλέξανδρος Κοντογιαννίδης, Κωνσταντίνος Σπύρος, 'Ανδρέας Πετρανός, Γεώργιος Χανός, Δημήτριος Δράβαλης, 'Αντώνιος Βάλος, Εύάγγελος Ροΐδης και Δημήτριος Φαλιέρας. Οι τραυματισθέντες έρρισκονται ήδη σε άποθεραπεία.

Εν τώ μεταξύ έγινε γνωστό ότι ο στρατιώτης Στέφανος Γαβρός, πέθανε μετά από ώρα άσπέρη την μεταφορά του στο 401 στρατιωτικό νοσοκομείο.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, (ΑΠΕ). Συνελή

## 'Εκομε διάβημα ή ΕΔΑ προς τη διοίκηση της ΓΣΕΕ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). 'Αντιπροσωπεία της Διοικήσεως 'Επιτροπής της ΕΔΑ, από τους Γλέζο Μαυλάη, Ζαζάνο Στέλιο, Λάζαρο Τασσίδη και 'Ηρώ Γιάνναρη, έπισκέφθηκαν τον πρόεδρο της ΓΣΕΕ, Ν. Παπαγεωργίου και συζήτησαν μαζί του.

Το εξέθεσαν τις άποψεις της ΕΔΑ για την πορεία του Συνδικαλιστικού Κινήματος και την πολιτική που πρέπει να ακολουθηθεί, για να υπάρξει ένα συνδικαλιστικό κίνημα ένωμένο, δυναμικό και αυτόνομο, που να μπορεί να άντιμετωπίσει τα τερατώδη προβλήματα των εργαζομένων, που όσο πάει και γίνεται μεγαλύτερα λόγω του κυβερνητικού παρεμβατισμού και της κομματικοποίησης του Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Ζήτησαν: α) Την έπανεγγραφή στη Γ. Σ.Ε.Ε. όλων των διαγραφόμενων 'Ομοσπονδιών και Σωματείων, καθώς και την έγγραφή των μη έγγεγραμμένων. β) Την τροποποίηση των Καταστατικών των Συνδικαλιστικών 'Οργανώσεων για να επιτευχθεί ή καθήρευση της άπλης άναλογίας. γ) Τη σωτηρία των άπομακτικών των ασφαλιστικών Ταμείων, που κινδυνεύουν να έξασφιστούν άπ' τον πληθωρισμό. δ) Η ΓΣΕΕ να προχωρήσει σε άμεση καταγγελία της έθνικής Συλλογικής Συμβάσεως, λόγω του αυθαισθητού πληθωρισμού που έξασφιστεί το έργο-υπαλληλικό εισόδημα.

Ο Ν. Παπαγεωργίου, άκουσε με προσοχή τις άποψεις της ΕΔΑ και υποσχέθηκε ότι άφού μελετήσει τις προτάσεις που ήγιναν, θα πραγματοποιηθεί και νέα συνάντηση.

## 'Η περσίωση φορολογικών υποθέσεων

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Στις πρόσφατες κυβερνητικές άποφάσεις για την περσίωση έκκερσεων φορολογικών υποθέσεων άπάνονται και οι περιπτώσεις για τις οποίες κοινοποιήθηκαν και μετά την 21. 8. 78 και μέχρι 31. 10. 78 φύλλα έλέγχου ή καταλογιστικά πράξεις από την έφορία.

Προϊόνση για την ύπανηψη στην αρχική άπόφαση είναι να υποβληθεί από τους φορολογούμενους των άνωτέρω περιπτώσεων αίτηση ελεύθικου λήσεως της φορολογικής διαφοράς μέχρι 31. 10. 78, ή δήλωση άποδοχής των ποσοστών (50% ή 70%) διαφοράς, μετά έψη δήλωσης άπό τον φορολογούμενο, ποσο και δεδαιωθέντος από την έφορία.

Τα άνωτέρω καθωσίθηκαν με νέα άπόφαση του ύπουργού οικονομικών κ. Κανελλόπουλου.

## 'Αποφάσεις για τη νέα κυνηγετική περίοδο

### 'Απαγορεύεται τελείως η κυνήγι της πέρδικας και του κότσυφα

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Καθιερώνεται ή διάρεια της κυνηγετικής περιόδου 1978 — 79 από 25ης Αυγούστου έ. έ. μέχρι και 31 'Ιανουαρίου 1979 με άπόφαση του ύπουργού Γεωργίας κ. Τριανταφυλλίου.

Με άλλες άποφάσεις του κ. ύπουργού, καθιερώνονται τα τέλη έκδοσεως άδειών κυνηγιού σε 500 δρχ. για τοπική άδεια, σε 1.000 δρχ. για περιφερειακή και 2.000 δρχ. για γενική άδεια, καθώς και το δικαίωμα έγγραφής και έπίσης συνδρομής μέλους κυνηγετικού Συλλόγου σε 200 και 300 δρχ. αντίστοιχα.

Ειδικότερα ή άπόφαση για την κυνηγετική περίοδο όρίζει τα έξης: Περιορίζεται ο χρόνος και ο χώρος άσκήσεως του κυνηγιού των τετυγών, όρνιθιών, θενδροβίων (άετομάχου, σκυφάγου), λοιπών περιστεριόειδων, καθώς και των έπιβλαβών θηραμάτων από 25 Αυγούστου μέχρι και 14 Σεπτεμβρίου και έπιτρέπεται το κυνήγι τους κάθε ήμερα μέσα στις ζώνες, που έχουν καθορισθεί.

Περιορίζεται ο χρόνος κυνηγιού όλων των θηραμάτων που έπιτρέπεται το κυνήγι τους από 15 Σεπτεμβρίου 1978 μέχρι και 31 'Ιανουαρίου 1979 και έπιτρέπεται το κυνήγι τους κάθε ήμερα πλόν του λαυού, του όποιου έπιτρέπεται το κυνήγι από 15 Σεπτεμβρίου 1978 μέχρι και 10 'Ιανουαρίου 1979 τους ήμέρες της έβδομάδας ήτοι κάθε Τετάρτη, Σάββατο και Κυριακή.

'Απαγορεύεται σε όλη τη χώρα κατά την κυνηγετική περίοδο — 79, το κυνήγι της περδικής και όρεινης πέρδικας καθώς και του κότσυφα.

## Θά 'έχει προβλήματα προσαρμογής στον νέο ρόπο της ζωής της

ΜΟΣΧΑ, (Α.Π.Ε.). Η Χριστινιά 'Ωνάση θα είναι, χωρίς αμφιβολία, το πλουσιότερο πρόπο που κατοικήσει ποτέ την σοβιετική 'Ενωσή. 'Αλλά θα πρέπει ή ηλικία της 27 έτών Χριστινιά, που γεννήθηκε έμεσα σε μια ασά κουτάλια, να προσαρμοσθεί στο εφομ και την σούπια, να υποχρεωθεί να κάνει αυτή την προσαρμογή. Η περιοχή της βέβαια φθάνει το μισό διεσκατομύριο δολάρια και με τέτοιο πλούτο μπορεί να άποκτήσει άσυλκήτες άνευτες, ακόμη και στην ύποτιμημένη άταξική Σοβιετική 'Ενωσή.

Είναι πολύ πιθανό ότι η Χριστινιά και ο ύπουργός αλλόγειας της πρώην διευθυντής Κρατικής Σοβιετικής Ναυτιλιακής 'Επιτροπής, Σεργκέϊ Καζόφ, 37 έτών, θα είναι σε θέση να άποκτήσουν άνευτες από ή Σοβιετική πολιτικές έπιπέδες όνειρευονται. Η Χριστινιά σκοπεύει να αγοράσει ένα διαμέρισμα σε πολυκατοικία, του οποίου ή τιμή φθάει και έξερπανάει κατά πολύ τα 25.000 δολάρια, άναλόγως του χώρου και της ποιότητάς του. Θα αγοράσει τα τρέφιμά της από ειδικά «Σουπερ-Μάρκετ», που δέχονται μόνο έξο εισληρό» συνάλλαγες.

Είναι δύσκολο να προβλέπει κανείς τί είδους ζωή θα κάνει ή Χριστινιά 'Ωνάση, όταν έγκατασταθεί στην Σοβιετική 'Ενωσή. 'Εχει γραφεί ότι έχει ειδική βέωση διαβίωσης, που τις έπιτρέπει να μετανοβανίσει στην Σοβιετική 'Ενωσή προς τα τρέφιμα, τα ειδικά Σοβιετικά «Σουπερ-Μάρκετ» για άλλοδαπούς και χρεωκοπήσουν, όταν χρειασθεί, για χάρη της Χριστινιάς, να συναγιννοβούν σε ποικιλία και ποιότητα τα Δυτικά. Δέν είναι άναπότο να φαντασθεί κανείς ή νεαρή Χριστινιά χωρίς πορτοκάλια τον χειμώνα. Η Χριστινιά 'Ωνάση θα μπορεί άσφαλώς να άποφασίσει για το είδος της ζωής που προτιμάει.

## Στην 'Ισπανία πύξθησε ο αριθμός των άνεργων

ΤΟΚΙΟ, (ΑΠΕ). Ο αριθμός των άνεργων στην 'Ισπανία έφθασε σε ύψος ρεκόρ. Τόν 'Ιούλιο — 1.360.000 άνεργοι, ένωτοι 1.230.000 τον Μάιο — σύμφωνο με στατιστικά στοιχεία που δημοσιεύθηκαν άπό το γραφείο του πρωθυπουργού της 'Ισπανίας.

Πρόκειται για το ύψηλότερο ποσοστό, 2,39%, μετά το μεταπολεμικό ρεκόρ που σημειώθηκε το Φεβρουάριο του 1959 και που ήταν 2,45%.

## ΕΝΟΙΚΙΟΣΤΑΣΙΟ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ

### 'Η ιδιοκτήτρια διαμερίσματος θα ένάρκωνε τον ένοικιοσάτη για να τον πετάξει από το σπίτι

ΚΑ'ΙΡΟ, (ΑΠΕ). Η ιδιοκτήτρια ενός διαμερίσματος στην πρωτεύουσα 'Ηλιούπολη του Καίρου συνελήφθη άπο την αστυνομία, τη στιγμή που με τη βοήθεια ενός ύδαος κατοπίου έτοιμαζόταν να άνασθροποιήσει τους ένοικιοσάτες της και να τους πετάξει στο δρόμο για να πάρει πίσω το διαμέρισμά της.

Τούτο άποκαλύφθηκε ή έφημερίδα «'Αλ 'Αχράμ», που γράφει ότι ή ιδιοκτήτρια, κυρία Φατεμά Μοχαμέτ, έπιβεβαίωσε ή ύπουργείο Παιδείας, θέλοντας να έναναρρίσει πίσω το διαμέρισμά της από την οικογένεια ένός καθηγητή της νομικής, στον όποιο το νοίκιο, όργανως με «έπιχείρηση χλωροφόρμιο» κατά την διάταξη της νόκτας της Πρωτοίας.

Με την βοήθεια έντεσ κατοπίων στοιχείων, άπτεμένως με χαρτίρια, ύπολόγισε να εισβάλει στο διαμέρισμά, να άκιντωποιήσει τους ένοικιοσάτες να άνασθροποιήσει και να τους πετάξει στην συνέχεια στο δρόμο μαζί με το έπιπλό του...

Η ιδιοκτήτρια και ή συμμο-

## ΑΝΕΘΕΣΕ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΣΕ ΚΑΚΟΠΙΟΥΣ

Με άφορμή χθεσινά δημοσιεύματα, κατά τα όποια έφαναίξεται ή Δ.Ε.Η., ότι όφείλει ήμερα στο Δέμο Πατρών, γνωσηστούμεθα: 1. Η Δ.Ε.Η. δέν όφείλει στο Δέμο Πατρών ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΔΡΑΧΜΗ. 2. Τα 12.800.000 δρχ., χρέος που δημιούργησε κυρίως ή παρούσα Δημοτική άρχή (4.000.000 δρχ. μέχρι 31.5.75 και 8.800.000 δρχ. από 1.6.75 μέχρι 31.3.76), κρατήθηκαν σε δόσεις που έληξαν το Φεβρουάριο του 1977. 3. Τα άναποδοκίματά τέλη δίνονται συνέχεια και ύστερα από έγγραφες αίτησεις του Δέμου, ένα μήνα νωρίτερα. 'Εται ήν 1.778 δόθηκαν όσα είναι άποδοτέα στο τέλος 'Ιουλίου, ένφ ήν 1.878 θα καταβλήθουν 6.600.000 δρχ., που είναι άποδοτέες στο τέλος Αυγούστου. 4. Είναι λοιπόν άναπότο ότι ή ΔΕΗ όχι μόνο δέν όφείλει, άλλα άντιθέτως διευκολύνει συνέχεια το Δέμο. 5. Δυό φορές μέχρι τώρα, για το 1977 και για το 1978, ο Δέμος προτίμησε να άναθεσει στη ΔΕΗ την εισπράξη των τελών, παρά να την κάνει μόνος του, όπως είχε και έχει δικαίωμα. 6. Αυτή ή έπιμονή προτίμηση είναι άνεπιθύμητα Δημοτική έπιβεβαίωση, ότι ή ΔΕΗ κάνει πολλά καλά και όπως όρίζει ο Νόμος 25/75 τη δουλειά που της άναθεσε ο Δέμος. 7. Άφού λοιπόν ο Δέμος διατηρεί με ελεύθερη θούληση και προνομία από συμφώνη της ΔΕΗ άν έπιπρόκτορα, είναι άκατανόητο γιατί συνέχεια διαμαρτύρεται.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με άφορμή χθεσινά δημοσιεύματα, κατά τα όποια έφαναίξεται ή Δ.Ε.Η., ότι όφείλει ήμερα στο Δέμο Πατρών, γνωσηστούμεθα: 1. Η Δ.Ε.Η. δέν όφείλει στο Δέμο Πατρών ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΔΡΑΧΜΗ. 2. Τα 12.800.000 δρχ., χρέος που δημιούργησε κυρίως ή παρούσα Δημοτική άρχή (4.000.000 δρχ. μέχρι 31.5.75 και 8.800.000 δρχ. από 1.6.75 μέχρι 31.3.76), κρατήθηκαν σε δόσεις που έληξαν το Φεβρουάριο του 1977. 3. Τα άναποδοκίματά τέλη δίνονται συνέχεια και ύστερα από έγγραφες αίτησεις του Δέμου, ένα μήνα νωρίτερα. 'Εται ήν 1.778 δόθηκαν όσα είναι άποδοτέα στο τέλος 'Ιουλίου, ένφ ήν 1.878 θα καταβλήθουν 6.600.000 δρχ., που είναι άποδοτέες στο τέλος Αυγούστου. 4. Είναι λοιπόν άναπότο ότι ή ΔΕΗ όχι μόνο δέν όφείλει, άλλα άντιθέτως διευκολύνει συνέχεια το Δέμο. 5. Δυό φορές μέχρι τώρα, για το 1977 και για το 1978, ο Δέμος προτίμησε να άναθεσει στη ΔΕΗ την εισπράξη των τελών, παρά να την κάνει μόνος του, όπως είχε και έχει δικαίωμα. 6. Αυτή ή έπιμονή προτίμηση είναι άνεπιθύμητα Δημοτική έπιβεβαίωση, ότι ή ΔΕΗ κάνει πολλά καλά και όπως όρίζει ο Νόμος 25/75 τη δουλειά που της άναθεσε ο Δέμος. 7. Άφού λοιπόν ο Δέμος διατηρεί με ελεύθερη θούληση και προνομία από συμφώνη της ΔΕΗ άν έπιπρόκτορα, είναι άκατανόητο γιατί συνέχεια διαμαρτύρεται.